
内容
目標値
(Ｒ２年度）

実績 達成率

GAP指導活動の推進
（GAP指導農業者数）

732 792 108%

GAP認証の取組等支援
（ＧＡＰ認証の取得等経営体数）

1 1 100%

GAP指導活動の推進
（GAP指導農業者数）

110 140 127%

GAP認証の取組等支援
（ＧＡＰ認証の取得等経営体数）

2 2 100%

GAP指導活動の推進
（GAP指導農業者数）

56 44 79%

GAP認証の取組等支援
（ＧＡＰ認証の取得等経営体数）

1 1 100%

GAP指導活動の推進
（GAP指導農業者数）

570 618 108%

GAP認証の取組等支援
（ＧＡＰ認証の取得等経営体数）

- - -

GAP指導活動の推進
（GAP指導農業者数）

191 194 102%

GAP認証の取組等支援
（ＧＡＰ認証の取得等経営体数）

9 9 100%

GAP指導活動の推進
（GAP指導農業者数）

342 323 94%

GAP認証の取組等支援
（ＧＡＰ認証の取得等経営体数）

5 3 60%

GAP指導活動の推進
（GAP指導農業者数）

123 364 296%

GAP認証の取組等支援
（ＧＡＰ認証の取得等経営体数）

2 2 100%

長崎県

宮崎県

GAP指導農業者数については、目標を達成している。　GAP認証の取得等経営体数については、新
型コロナウイルス感染症の影響により農業者等へのGAP指導の制限がかかったことや、GAP認証の
維持・更新について、事業要件の履行が困難であったため、目標未達成となった。　このため、GAP
認証の取得等経営体数について、改善計画の作成・提出を求め、計画終了後に再評価を実施する。

成果目標は達成している。

熊本県 成果目標は達成している。

大分県 成果目標は達成している。

鹿児島県

　GAP指導農業者数については、新型コロナウイルス感染症の影響により農業者等へのGAP指導の
制限がかかったため、目標未達成となった。　ＧＡＰ認証の取得等経営体数については、成果目標は
達成している。　このため、GAP指導農業者数について、改善計画の作成・提出を求め、計画終了後
に再評価を実施する。

令和２年度持続的生産強化対策事業のうちGAP拡大推進加速化事業（国際水準GAP普及推進交付金）の評価結果

福岡県 成果目標は達成している。

佐賀県 成果目標は達成している。

農政局の意見事業実施主体名

成果目標の達成状況


